
Zápis pro školní rok 2022/2023 Mateřská škola Pňovany 

Zápis do MŠ proběhne 3.5. 2022 od 16:30 do 18 hodin v budově školy za osobní přítomnosti dětí a 
rodičů. 

Veškeré tiskopisy ohledně zápisu budou k dispozici v MŠ nebo je naleznete na webových stránkách 
školy (MŠ- Informace pro rodiče). 

Při zápisu předložíte rodný list dítěte a občanský průkaz k ověření trvalého pobytu dítěte. 

Vyplněnou a lékařem potvrzenou  Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání odevzdejte 
nejpozději do 20.5. 2022 

 

Organizace zápisu: 

Veškeré dokumenty je možné doručit následujícími způsoby: 

1) Do datové schránky školy:  jta3cv2  – v případě, že má zákonný zástupce jako fyzická osoba 
zřízenou datovou schránku. 

2) E-mailem s uznávaným elektronickým podpisem – nelze poslat prostý mail bez platného 
elektronického podpisu! 

3) Poštou- Doporučeným dopisem. Lhůta pro podání žádosti je zachována, pokud zákonný 
zástupce prokazatelně podá žádost k poštovní přepravě i poslední den lhůty, tj.20.5.2022 (lze 
doložit podacím lístkem při doporučeném podání). V případě, že budete posílat dokumenty 
poštou, velmi Vás prosíme, abyste nás upozornili na to, že dopis odesíláte (např. telefonicky 
či SMS na číslo 733123072 , mailem na ms@zspnovany.cz ) – budeme počítat s tím, že máme 
Váš dopis očekávat a předejdeme tím případnému dohledávání dopisu. 

      4)  Osobním odevzdáním do MŠ či vhozením do schránky školy-  do poštovní schránky k zadnímu 
vchodu školy (z druhé strany budovy školy - zelená vrata, schránka bude označena). 

 

Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví je splnění  

povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti  

nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost  

se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 

 

Informace o povinném předškolním vzdělávání 

Pro děti, které do 31. srpna 2022 dosáhnou věku pěti let, je od 1. září 2022 předškolní  

vzdělávání povinné. Zápis je tedy povinný i pro děti, které ještě do mateřské školy nedocházejí! 

Zákonný zástupce se rozhodne, v jaké mateřské škole požádá o přijetí dítěte k předškolnímu  

vzdělávání, pokud se už jeho dítě v mateřské škole nevzdělává. V případě, že již dítě (pro které  

je od 1. 9. 2022 předškolní vzdělávání povinné) do mateřské školy dochází, pokračuje v  

předškolním vzdělávání v mateřské škole, pokud zákonný zástupce nezvolí jiný způsob  

povinného předškolního vzdělávání (individuální vzdělávání dítěte, vzdělávání v přípravné  

třídě, vzdělávání v zahraniční škole- jiný způsob vzdělávání je zákonný zástupce povinen  

oznámit řediteli spádové MŠ). 



Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se vzdělává v mateřské škole zřízené obcí se  

sídlem ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu, pokud zákonný zástupce  

nezvolí jinou mateřskou školu zapsanou v rejstříku škol. To znamená, že dítě ze školského  

obvodu spádové mateřské školy Pňovany má při přijímání přednost před dítětem z jiného  

školského obvodu. 

 

Informace o individuálním vzdělávání: 

Tuto skutečnost oznámí zák. zástupce dítěte písemně řediteli školy nejpozději 3 měsíce před  

počátkem školního roku (1.9.2022). 

                    - Oznámení zahájení individuálního vzdělávání (vyplnit žádost) 

 

Sdělení o přijetí dítěte k docházce: 

Bude zveřejněno na webu školy a na vývěsce u vchodu školy pod registračním číslem, které obdržíte 
mailem i s datem nástupu dítěte do MŠ. 

 

 

Kritéria pro přijetí dětí do MŠ v Pňovanech ve školním roce 2022-2023: 
  
 
Přijímací řízení do mateřské školy Pňovany, Pňovany 73, příspěvkové organizace pro 
školní rok 2022/2023 je určeno dětem předškolního věku zpravidla od 3 do 6 let věku. 
Případné výjimky je nutné osobně domluvit s ředitelem školy. 

 Přednostně budou přijímány děti k povinné předškolní docházce, které 
k 31.8.2022 dovrší věk pěti let nebo děti s odkladem školní docházky ze spádové 
oblasti MŠ v Pňovanech. 

 Děti, které dovrší věk čtyři roky k 31.8.2022 s trvalým pobytem ve spádové oblasti 
MŠ v Pňovanech. 

 Děti, které dovrší věk tři roky k 31.8.2022 s trvalým pobytem ve spádové oblasti 
MŠ v Pňovanech. 

 Přednostně budou přijímány děti zaměstnanců školy. 
 Při volné kapacitě děti ke dni, kdy dovrší tři roky věku během školního roku 

2022/2023 (dle data narození od nejstaršího) ze spádové oblasti MŠ 
v Pňovanech. 

 


